ool w

ol




2.

Oa= Al 2.

3 3
4— +5-
8 + 5

19
10—
w 28

17
13—
@ 30

39 23
= 1522
® 95 @ 15




i

J

N
<o

!

=<
475
[a\ Il Eap]

[ap]

©
SEE
CECY
— [N ™
[xp] [ap]
Q@ ©
R
CECY
M [NA |
N [ap]
Q@ @



L

Zto]| &gtk

o] dure 5 AUl 2 WY OAQ,
P I R
5 2 20
7 3 9 3
. 1;0’ %l ’ @’ %1
10 20 ® 5 3

S~
ot W



5.

Oa= Al 2.

8 1
13— -5—
11 4

5 21 19 22
© 435 @8 ® 25, @ 652

11
44







7. Adole] mRAL 30§kg o]1, Ydo]o] BmAL 27%kg Uy},

Adols fgolnrt duht o P&

B e kg



s ol A AR A7IA] 0] A Ele 32 km o] 11, SFTOIA EATAA]

km QUTH BAR A9 EAT = studA o 77te

= km









Ay Ao A ZATAAE 32km AUt 2o 2 0, 16° k= A

dof Ztssyd. gt

4
= B, 132 kmi WA B, YA

Sl 2 W), AL Aels B kA FohAL,

=]
=



1 41
4 60

-]

4
)




g Fahie.

. Aol o] 72

oA At et

o
=

13. o

&
Gl

km



7 5)
IOE + 5§

©)

11
%
1
6

S—

2
13
L
12

@ 8
®7

13
3
5

+9%
6

4

5
LA
10

D 6
@ 9



Ogtell >, =, <& dIA WP oA 2,




16. O%toll >, =, <& g9 HE oA 2,

1 2 3 1
2— +2-— = 41z
4+ 50310+ 2







7
15

7
12




=

17 ]

o
e

il



20. It ol el A StatA] bk Aol 2 7HA gtk W
23] FolA ot S AHME 2ol ¥ km o /7heA] m2A Q.

= 11 13 - 13
@ —1_],——9/], %km @ Hl(l;f-]]’ Tgkm @ _I_]’_-S):I, T8km

5 . b
i1t 74| Zk =135 k
@ A, 18 m ® 13, s m



21. gol F5UNA ATE thd] ol AE A uRe D 2w,

Ct-
=

o

a=

v



1
4=

3

m ¢ = 20cm A HHAA o]ojA

2

-m,

4

Zo|7t 247 3.6m , 7



23.

@, ©

=
n

el o] Bo] Sol Ut @ 150 8% I, o Bol

o

AR

" =9 ol ZotHlgUnh. Aol © I 501 A"
L



il
~dl

LoTy
of

o



